Тест по теме: уравнения прямой и окружности.
Вариант №2.
1. Точки M и N имеют координаты:
[image: image2.png]M(3;—2),N(—1;3)



.

Найдите отрезок MN.

[image: image4.png]2) 6



         [image: image6.png]6)V35



     [image: image8.png]£)9



        [image: image10.png]VAL




2. ABCD – параллелограмм. Координаты его вершин:

[image: image11.png]B(—3;2),C(7;—1),D(6; —5).




Найдите координаты [image: image13.png](x;¥)



 вершины A. В ответе запишите сумму [image: image15.png]x+y.




[image: image16.png]2) 5




3. Дано: [image: image18.png]ACDE, C(—5; 2),D(4; 3),E(1; —4). Haiita mexnany DK.




[image: image19.png]a) 6 6)2V13 8)4/5 )8




4. [image: image1.png]M(3;—2),N(—1;3)



Запишите уравнение окружности, изображенной на рисунке. 
[image: image20.png]a) (x—4)2+ (y+2)2 =16




            [image: image22.png]6) (x—4)2+(y+2)2=4




            [image: image24.png]B) (x+4)2 + (y—2)2 =16



  
            [image: image26.png]B)x2+y2 =16




5. В каких точках окружность

[image: image27.png](x+3)2+(y—2)2=18




            пересекает ось Oy? В ответе запишите сумму ординат этих точек.

            [image: image29.png]2) 5




6. Запишите уравнение прямой CD, если

[image: image30.png]c(—3;1),D(-5;9).




[image: image31.png]2)y = 4x + 5




[image: image32.png]6)y = —4x — 11




[image: image33.png]B)y = 3x— 5




[image: image34.png]Dy = —3x + 8




7. Даны уравнения двух прямых:

[image: image36.png]3x—y4+1=0m4x+3y+7




 Найдите координаты ([image: image38.png]X0; Vo)



 точки пересечения этих прямых. В ответ запишите сумму [image: image40.png]


.
[image: image41.png]2)5




8. Найдите радиус окружности, если ее уравнение: [image: image43.png]x2+y2 —10x+4y—3=0




[image: image44.png]2) 9
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Тест по теме: уравнения прямой и окружности.
Вариант №1.
1. Точки A и B имеют координаты:

[image: image46.png]A(—3;-1),B(2;—4)



.

Найдите отрезок АВ.

[image: image48.png]2) V26



         [image: image50.png]6)5



     [image: image52.png]AWers



        [image: image54.png])8




2. ABCD – параллелограмм. Координаты его вершин:

[image: image55.png]A(—3;-1),B(—2;4),C(6;—1).




Найдите координаты [image: image57.png](x;¥)



 вершины D. В ответе запишите сумму [image: image59.png]x+y.




[image: image60.png]2) 3




3. Дано: [image: image62.png]AMPK, M(—5; —3), P(=3; 5), K(5; —1). HaiiTa mexnany PC.




[image: image63.png]a) 7 6)V58 B)51 )443




4. [image: image89.jpg]


Запишите уравнение окружности, изображенной на рисунке. 
[image: image64.png]a) (x—4)2+ (y+2)2 =3




            [image: image66.png]6) (x+4)2+(y—2)2=9




            [image: image68.png]B) (x+4)2+(y—2)2=3



  

            [image: image70.png]B) (x—4)2+(y+2)2=09




5. В каких точках окружность

[image: image71.png]x—124+(y+2)2=8




            пересекает ось Ox? В ответе запишите сумму абсцисс этих точек.

            [image: image73.png]2) 4




6. Запишите уравнение прямой АВ, если

[image: image74.png]A(=3;4),B(—1;-2).




[image: image75.png]a)y = 3x — 2




[image: image76.png]6)y = —2x + 3




[image: image77.png]B)y = 2x + 3




[image: image78.png]Dy = —3x—5




7. Даны уравнения двух прямых:

[image: image80.png]2x—7y+1=0mu3x+4y+5




 Найдите координаты ([image: image82.png]X0; Vo)



 точки пересечения этих прямых. В ответ запишите сумму [image: image84.png]


.

[image: image85.png]



8. Найдите радиус окружности, если ее уравнение: [image: image87.png]x2+y2 +6x—8y+5





[image: image88.png]a) 442 6)3v2 8)2v/5 V5




